



Сотрудник следственного управления провел занятие в Орловском юридическом институте Министерства внутренних дел Российской Федерации имени В. В. Лукьянова



Следователь второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Орловской области Артем Компаниец в рамках межведомственного взаимодействия выступил перед преподавателями юридического института по теме: «Выявление и расследование преступлений, связанных с противоправными действиями лиц, оказывающих юридическую помощь и консультационные услуги по правовым и финансовым вопросам». В своем выступлении он поделился опытом расследования наиболее резонансных уголовных дел данной категории. Отдельное внимание присутствующим следователь обратил на особенности доказывания вины обвиняемых в условиях противодействия осуществлению предварительного следствия.

По окончании выступления следователь ответил на имеющиеся вопросы участников мероприятия, которые поблагодарили его за актуальную и интересную информацию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1793445>